

首页 >> 资讯专栏 >> 考古资讯 >> 南阳挖出三座贵族墓 现陶器、铜器等大量文物

## 南阳挖出三座贵族墓 现陶器、铜器等大量文物

http://www.wenwuchina.com/news/ 2011-9-28 8:59:35 作者: 曹国宏 来源: 大河网-河南日报农村版

9月25日,记者获悉,一处跨越东周、汉代、明代的墓葬区,在南阳市中心城区发现。目前文物部门已清理出包括3座楚国贵族墓在内的墓葬20多座,发现陶器、铜器等大量文物,这不仅为丰富楚汉文化提供了重要依据,对研究楚国埋葬习俗也具有重要意义。

该墓葬区位于南阳城区独山大道南都领御施工工地内。今年7月份,市文研所配合南都领御施工项目进行文物勘探,在该处发现30多座墓葬。8月中旬,文物部门开始对该墓葬区进行考古发掘,目前已清理出20多座墓葬,出土陶鼎、陶壶、陶罐等陶器近百件以及铜鼎、铜缶、铜戈、铜镞等铜器数十件。

“29号墓葬的车马坑保存相对较好,已发现有四匹马、两辆车,其价值,有待进一步考证。”考古人员说,已发掘的十多座东周墓中,3座有车马坑,其中一座有殉人,初步推断这3座墓葬的主人都是楚国贵族。

编辑: ZF

分享到:

### 版块精选



### 专题视点

### 古玩交流



### 相关阅读



合作伙伴:



中国文物学会



北京中国书画收藏家协会



中国收藏家协会



天津书画院



中国黄金投资分析师网



中国工商银行

中华人民共和国文化部 | 国家文物局 | 北京市文物局 | 中国文物保护基金会 | 故宫博物院 | 中国国家博物馆  
北京鲁迅博物馆 | 国际友谊博物馆 | 文物出版社 | 中国文物研究所 | 中国文物信息网 | 首都博物馆  
北京文网 | 中国书画艺术研究院 | 新浪网收藏频道 | 新华网收藏频道 | 中新网 | 中都国拍

点击查看更多链接 >>

